
SỞ GD & ĐT QUẢNG NGÃI
TRƯỜNG THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT

(Đề thi gồm có 07 trang)

KỲ THI THỬ THPT QUỐC GIA 2018 - LẦN 2
BÀI THI MÔN TOÁN

Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)

Mã đề thi 165
Họ và tên học sinh: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Lớp: . . . . . . . . . SBD: . . . . . . . . . Phòng: . . . . . . . . .

Câu 1. Cho khối trụ có thể tích bằng 12πa3 và khoảng cách giữa hai đáy của khối trụ bằng 3a. Tính

bán kính đáy của khối trụ đó.

A. 4a. B. 3a. C. a. D. 2a.

Câu 2. Cho hình chóp S .ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, S A ⊥ (ABCD), S D tạo với mặt phẳng

(S AC) một góc bằng 30◦. Tính VS .ABCD.

A. VS .ABCD =
√

3a3. B. VS .ABCD =
a3
√

3
3

. C. VS .ABCD =
a3

3
. D. VS .ABCD =

2a3
√

3
3

.

Câu 3. Cho hàm số y =
2x2 − 3x + m

x − m
có đồ thị (C). Tìm tất cả các giá trị của tham số m để (C)

không có tiệm cận đứng.

A. m = 0 hoặc m = 1. B. m = 2. C. m = 1. D. m = 0.

Câu 4. Tập nghiệm của bất phương trình
(√

5 + 2
)x−1
>

(√
5 − 2

) x−1
x+1 là

A. S = [−2;−1) ∪ [1; +∞). B. S = [−3; 1).

C. S = (−2; 1). D. S = [1; +∞).

Câu 5. Cho

5∫
1

dx
2x − 1

= ln C. Khi đó giá trị của C là

A. 3. B. 8. C. 9. D. 81.

Câu 6. Cho hàm số y = f (x) có bảng biến thiên như sau:

x

y′

y

−∞ 0 3 +∞

− − 0 +

+∞+∞

−∞

+∞

−2−2

+∞+∞

Hàm số y = f (x) đồng biến trên khoảng nào dưới đây?

A. (3; +∞). B. (−1; +∞). C. (−∞;−1). D. (−1; 3).

Câu 7. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, tọa độ điểm A đối xứng với điểm B(3;−1; 4) qua

mặt phẳng (xOz) là

A. A(−3;−1;−4). B. A(3;−1;−4). C. A(3; 1; 4). D. A(−3;−1; 4).

Câu 8. Cho hàm số y = f (x) xác định trên R\ {±1}, liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng

biến thiên như sau:
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x

y′

y

−∞ −1 0 1 +∞

− − 0 + +

−2−2

−∞

+∞

11

+∞

−∞

−2−2

Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số m sao cho phương trình f (x) = m vô nghiệm.

A. [−2; 1). B. [−2; 1]. C. [1; +∞). D. (−∞;−2].

Câu 9. Cho số phức z = −3 + 7i. Phần ảo của số phức z là

A. 7i. B. 4. C. 7. D. −3.

Câu 10. Tính L = lim
x→2−

(
1

x − 2
−

1
x2 − 4

)
.

A. Không tồn tại L. B. L = +∞. C. L = 0. D. L = −∞.

Câu 11. Biến đổi biểu thức A =
5

√
a 3
√

a
√

a, ta được biểu thức nào sau đây?(0 < a , 1).

A. A = a
3
5 . B. A = a

7
5 . C. A = a

7
10 . D. A = a

3
10 .

Câu 12. Một lớp học có 35 học sinh. Số cách chọn 4 học sinh từ lớp học đó để thành lập một ban cán

sự của lớp là

A. C4
35. B. 354. C. 435. D. A4

35.

Câu 13. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng ∆ :


x = 1 + t

y = m − 2t

z = nt

, t ∈ R (m, n là các

hằng số cho trước) và mặt phẳng (P) : x + y − z − 2 = 0. Biết ∆ ⊂ (P), tính m + n.

A. m + n = −3. B. m + n = 0. C. m + n = 1. D. m + n = −1.

Câu 14. Biết z1, z2 là các nghiệm phức của phương trình z2 − z + 2 = 0. Tính
z1

z2
+

z2

z1
.

A.
1
2

. B. −
3
2

. C.
5
2

. D.
3
2

.

Câu 15.
Cho hàm số y = f (x) liên tục trên R và có đồ thị là đường cong như

hình vẽ bên. Tìm điểm cực tiểu của đồ thị hàm số y = f (x).

A. y = −2. B. x = 0.

C. N(2; 2). D. M(0;−2).
x

y

−2 2

−2

2

O

Câu 16. Giá trị nhỏ nhất của hàm số y = 2x + cos x trên đoạn [0; 1] là

A. −1. B. 1. C. π. D. 0.

Câu 17. Khi tính
∫

sin ax · cos bx dx, biến đổi nào dưới đây là đúng?
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A.
∫

sin ax · cos bx dx =

∫
sin ax dx ·

∫
cos bx dx.

B.
∫

sin ax · cos bx dx =
1
2

∫
[sin (a + b) x + sin (a − b) x] dx.

C.
∫

sin ax · cos bx dx =
1
2

∫ [
sin

a + b
2

x + sin
a − b

2
x
]

dx.

D.
∫

sin ax · cos bx dx = ab
∫

sin x · cos x dx.

Câu 18. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, viết phương trình mặt phẳng đi qua điểm M(1;−1; 2)

và song song với mặt phẳng (P) : x − 2y − z + 1 = 0.

A. x + 2y + z − 2 = 0. B. −x + 2y + z + 1 = 0. C. 2x + y − z − 1 = 0. D. −x + 2y + z − 1 = 0.

Câu 19.
Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số nào trong 4 hàm số sau?

A. y = −
x3

3
+ x2 + 1.

B. y = 2x3 − 6x2 + 1.

C. y = −x3 − 3x2 + 1.

D. y = x3 − 3x2 + 1.

x

y

−1 1 2 3

−3

−2

−1

1

O

Câu 20. Họ nguyên hàm của hàm số f (x) = e−2018x là

A.
−1

2018
e2018x + C. B.

−1
2018

e−2018x + C. C. 2018e−2018x + C. D. e−2018x + C.

Câu 21. Đội văn nghệ của nhà trường gồm 4 học sinh lớp 12A, 3 học sinh lớp 12B và 2 học sinh lớp

12C. Chọn ngẫu nhiên 5 học sinh từ đội văn nghệ để biểu diễn một tiết mục. Tính xác suất sao cho

lớp nào cũng có học sinh được chọn và có ít nhất 2 học sinh lớp 12A.

A.
10
21

. B.
1
3

. C.
13
21

. D.
4

21
.

Câu 22. Tìm hệ số của x5 trong khai triển biểu thức P = x (1 − 2x)n + x2 (1 + 3x)2n thành đa thức,

biết A2
n −Cn−1

n+1 = 5.

A. 432. B. 3320. C. −5432. D. 4674.

Câu 23. Biết rằng phương trình 4 · 3log(100x2) + 9 · 4log(10x) = 13 · 61+log x có 2 nghiệm thực phân biệt

a, b. Tính tích a · b.

A. a · b = 1. B. a · b = 100. C. a · b =
1

10
. D. a · b = 10.

Câu 24.
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Cho tứ diện đều ABCD. Gọi M là trung điểm CD. Côsin của góc

giữa hai đường thẳng AC và BM bằng

A.
√

3.

B.
√

3
3

.

C.
√

3
6

.

D.
√

3
2

. B

C

D

M

A

Câu 25.
Hình phẳng D (phần gạch chéo trên hình) giới hạn bởi đồ thị hàm số

y = f (x) =
√

2x, đường thẳng d : y = ax + b (a , 0) và trục hoành.

Tính thể tích khối tròn xoay thu được khi hình phẳng D quay quanh trục

Ox.

A.
8π
3

. B.
10π

3
.

C.
16π

3
. D.

2π
3

.
x

1 2

y

2

O

Câu 26.
Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A′B′C′D′ có AB = a, AD =

2a. Khoảng cách giữa hai đường thẳng BB′ và AC′ bằng

A.
2a
√

5
5

.

B. a
√

5.

C. 2a.

D. a.

D′A′

A

B′

B

C′

C

D

Câu 27. Một loại virus có số lượng cá thể tăng trưởng mũ với tốc độ x%/h, tức là cứ sau 1 giờ thì số

lượng của chúng tăng lên x%. Người ta thả vào ống nghiệm 20 cá thể, sau 53 giờ số lượng cá thể virus

đếm được trong ống nghiệm là 1,2 triệu. Tìm x. (tính chính xác đến hàng phần trăm)

A. x ≈ 71, 13% . B. x ≈ 13, 17%. C. x ≈ 23, 07%. D. x ≈ 7, 32%.

Câu 28.
Cho hình trụ có đường cao h, các đường tròn đáy lần lượt là (O; R)

và (O′; R). AB là đường kính cố định của (O; R) và MN là một đường

kính thay đổi trên (O′; R). Tính giá trị lớn nhất của thể tích khối tứ diện

MNAB.

A. Vmax =
2R2h

3
. B. Vmax =

R2h
3

.

C. Vmax = 2R2h. D. Vmax =
R2h
6

.

M
O′

N

A
O

B
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Câu 29. Cho hàm số y =

(
5

2018

)e3x−(m−1)ex+1

. Tìm điều kiện của tham số m để hàm số đồng biến trên

khoảng (1; 2).

A. 3e2 + 1 6 m 6 3e3 + 1. B. m > 3e4 + 1.

C. m < 3e2 + 1. D. 3e3 + 1 6 m < 3e4 + 1.

Câu 30. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, viết phương trình đường thẳng đi qua hai điểm

A(1; 2; 3), B(2; 4;−1).

A.
x + 1

1
=

y + 2
2

=
z + 3

4
. B.

x − 2
1

=
y + 4

2
=

z + 1
−4

.

C.
x − 1

1
=

y − 2
2

=
z − 3
−4

. D.
x + 2

1
=

y + 4
2

=
z + 1

4
.

Câu 31. Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số f (x) = sin3 x · cos x và F(0) = π. Tìm F
(
π

2

)
.

A. F
(
π

2

)
= −

1
4

+ π. B. F
(
π

2

)
=

1
4

+ π. C. F
(
π

2

)
= −π. D. F

(
π

2

)
= π.

Câu 32. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) : x + 2y + z − 4 = 0, đường thẳng

d :
x + 1

2
=

y
1

=
z + 2

3
. Phương trình đường thẳng ∆ nằm trong mặt phẳng (P), đồng thời cắt và vuông

góc với đường thẳng d là

A.
x − 1

5
=

y − 1
−1

=
z − 1

2
. B.

x − 1
5

=
y − 1
−1

=
z − 1
−3

.

C.
x − 1

5
=

y − 1
−1

=
z − 1

3
. D.

x + 1
5

=
y + 3
−1

=
z − 1
−3

.

Câu 33. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình

2|sin x|−|
√

3 cos x−m| · log2 (|sin x| + 2) = log2

(∣∣∣√3 cos x − m
∣∣∣ + 2

)
có nghiệm thực?

A. 6. B. 5. C. 4. D. 3.

Câu 34. Tập hợp tất cả các giá trị của m để qua điểm A (2; m) kẻ được ba tiếp tuyến phân biệt đến đồ

thị hàm số y = x3 − 3x2 là

A. (−5; 4). B. (−2; 3). C. (−5;−4). D. (4; 5).

Câu 35.
Cho hàm số y = f (x) xác định và liên tục trên R, có đồ thị f ′(x) như hình

vẽ. Xác định điểm cực tiểu của hàm số g(x) = f (x) + x.

A. Không có điểm cực tiểu.

B. x = 2.

C. x = 0.

D. x = 1.

x

y

O

−1

1 2

Câu 36. Cho số phức z = a + bi (a, b ∈ R, a < 0) thỏa mãn 1 + z = |z − i|2 + (iz − 1)2. Tính |z|.

A.
√

2
2

. B.
√

5. C.
√

17
2

. D.
1
2

.

Câu 37.
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Biết rằng đồ thị hàm số y = x4 − 2mx2 +
7
2

có ba điểm cực trị là A, B, C và

tam giác ABC nhận gốc tọa độ làm trực tâm. Tìm m.

A. m = 4.

B. m = 1.

C. m = 2.

D. m = 3.

A

O

B C

Câu 38. Cho hình lập phương ABCD.A′B′C′D′ cạnh a. Tính thể tích khối nón có đáy là đường tròn

ngoại tiếp hình vuông ABCD và đỉnh là tâm của hình vuông A′B′C′D′.

A.
πa3

6
. B.

πa3

12
. C.

πa3

4
. D.

πa3

2
.

Câu 39. Biết I =

ln 6∫
ln 3

dx
ex + 2e−x − 3

= 3 ln a − ln b, với a, b là các số nguyên dương. Tính P = ab.

A. P = 15. B. P = 10. C. P = 20. D. P = −10.

Câu 40. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình log5(25x − log5 m) = x có nghiệm duy

nhất.

A. m =
1
4√5

. B.


m > 1

m =
1
4√5

. C. m > 1 . D. m = 1.

Câu 41. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m thuộc đoạn [0; 7] để hàm số

y =
∣∣∣∣x3 − mx2 −

(
2m2 + m − 2

)
x − m2 + 2m

∣∣∣∣ có 5 điểm cực trị?

A. 7. B. 4. C. 6. D. 5.

Câu 42. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho A(1;−2; 1), B(−2; 2; 1),C(1;−2; 2). Đường phân

giác trong góc A của tam giác ABC cắt mặt phẳng Oyz tại điểm nào trong các điểm sau đây?

A.
(
0;−

4
3

;
2
3

)
. B.

(
0;−

2
3

;
4
3

)
. C.

(
0;

2
3

;−
8
3

)
. D.

(
0;−

2
3

;
8
3

)
.

Câu 43. Cho hình chóp tứ giác đều S .ABCD. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của AB, AD, S C.

Thiết diện tạo bởi mặt phẳng (MNP) và hình chóp S .ABCD chia khối chóp S .ABCD thành hai khối

đa diện. Gọi k (k ≤ 1) là tỷ số thể tích giữa hai khối đa diện đó. Tính k.

A. k =
1
3

. B. k = 1. C. k =
1
4

. D. k =
1
2

.

Câu 44. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua điểm M (1; 2; 3)

và cắt các tia Ox,Oy,Oz lần lượt tại các điểm A, B,C sao cho T =
1

OA2 +
1

OB2 +
1

OC2 đạt giá trị nhỏ

nhất.

A. (P) : 6x − 3y + 2z − 6 = 0. B. (P) : 6x + 3y + 2z − 18 = 0.

C. (P) : x + 2y + 3z − 14 = 0. D. (P) : 3x + 2y + z − 10 = 0.

Câu 45. Cho dãy số (un) xác định bởi u1 =
2
3

và un+1 =
un

2 (2n + 1) un + 1
,∀n > 1. Giá trị nhỏ nhất

của n để u1 + u2 + · · · + un >
2017
2018

là
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A. 1010. B. 2018. C. 2017. D. 1009.

Câu 46. Có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số có dạng abc thỏa mãn điều kiện a, b, c là độ dài ba

cạnh của một tam giác cân (kể cả tam giác đều)?

A. 81. B. 45. C. 165. D. 216.

Câu 47. Cho hình chóp S .ABCD có đáy ABCD là nửa lục giác đều nội tiếp đường tròn đường kính

AB = 2a. S A ⊥ (ABCD) và S A = a
√

3. Côsin của góc tạo bởi hai mặt phẳng (S BC) và (S CD)

bằng

A.
√

10
15

. B.
√

10
25

. C.
√

10
10

. D.
√

10
5

.

Câu 48. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz cho đường thẳng (∆) :
x + 1

3
=

y − 4
−2

=
z − 4
−1

và các điểm A(2; 3;−4); B(4; 6;−9). Gọi C, D là các điểm thay đổi trên đường thẳng ∆ sao cho

CD =
√

14 và mặt cầu nội tiếp tứ diện ABCD có thể tích lớn nhất. Khi đó tọa độ trung điểm CD

là

A.
(
79
35

;
64
35

;
102
35

)
. B. (2; 2; 3). C.

(
181
5

;−
104
5

;−
42
5

)
. D. (5; 0; 2).

Câu 49. Cho z1, z2 là hai trong các số phức z thỏa mãn điều kiện |z − 1 − 2i| = |z − 3 + 2i|, đồng thời

|z1 − z2| =
√

5. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức H = |w − z1| + |w − z2|, trong đó w = 1 + 3i.

A.
14
√

5
5

. B.
3
√

85
5

. C.
√

1165
5

. D.
√

1105
5

.

Câu 50. Cho hàm số f (x) có đạo hàm liên tục trên R thỏa mãn f ′(x) = f (x) + x2 · ex + 1, ∀x ∈ R và

f (0) = −1. Tính f (3).

A. 6e3 + 3. B. 6e2 + 2. C. 3e2 − 1. D. 9e3 − 1.

- - - - - - - - - - HẾT- - - - - - - - - -
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O

O'

M

a
SA=a

SO=
a 6

2

DO=
a 2

2

AD=a

30o

O
B

D C

A

S

 

GIẢI CHI TIẾT ĐỀ THI THỬ THPTQG  CHUYÊN LÊ KHIẾT – LẦN 2-2018 

GV:HUỲNH ĐỨC VŨ-THPT PHẠM VĂN ĐỒNG-QUẢNG NGÃI. 
------------------------**---------------------**-----------------------------**--------------------**--------------------**-------------------------------------**--------------------------------**------------- 

 
 

 

 
 

GIẢI 
 

Gọi r, h theo thứ tự là bán kính và chiều cao của khối trụ đã cho   
h cũng chính là khoảng cách giữa hai đáy. 
Theo đề 

= π ⇔ π = π ⇔ =2 3 212 .3 2V r h a r a r a .   Đáp án D 
 

 

GIẢI 
Gọi O là tâm hình vuông ABCD, ta có: 

DO AC
DO ( AC)

DO SA
S

⊥
⇒ ⊥ ⊥

⇒SO là hình chiếu của SD trên   (SAC)  

                                                  
 ( , ) ( , ( )) oSD SO SD SAC⇒ = = 30  

SDO∆  vuông tại O
 ( , ) oDSO SD SO⇒ = = 30  

                                .cot o aSO DO⇒ = =
630

2
 

SAO∆ vuông tại A .a aSA SO AO a SA a
   

⇒ = − = − = ⇒ =   
   

2 2

2 2 2 26 2
2 2

 

Vậy . . .a .S ABCD ABCD
aV S SA a= = =

3
21 1

3 3 3
.   Đáp án C 

 

 

 
 
 
 
 

GIẢI 
(C) có tiệm cận đứng ⇔ x=m không phải là nghiệm của ( ) ( )g x x x m g m= − + ⇔ ≠22 3 0  

m
m m

m
≠

⇔ − ≠ ⇔  ≠
2 1

2 2 0
0

. 

Vậy (C) không có tiệm cận đứng khi và chỉ khi m =  hoaëc m=10 .  Đáp án A. 
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GIẢI 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
xx xx x xxx x

−− − +
− − − −++ + + ≥ − ⇔ + ≥ + ⇔ + ≥ +  

11 11 1 1 111 15 2 5 2 5 2 5 2 5 2 5 2  

( )(x x x xx x
x x x
− + − − +

⇔ − ≥ ⇔ − + ≥ ⇔ ≥
+ + +

1 1 1 21 1 0 0
1 1 1

x
x
− ≤ <

⇔  ≥

2 1
1

 

Vậy bất phương trình có tập nghiệm [ ) [ ); ;s = − − ∪ +∞2 1 1 . Đáp án A. 

 
 

 
 
 
 
 

GIẢI 

( )
/( ) ln ln ln lndx x dx x

x x
−

= = − = − =
− −∫ ∫

55 5
1 1 1

1 2 1 1 12 1 9 1 3
2 1 2 2 1 2 2

. 

Vậy lndx
x

=
−∫

5
1

3
2 1

. Đáp án A. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Đáp án A.  

GIẢI 
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( ); ;A A AA x y z  đối xứng với ( )
A

A B

B

B B B

A B

x x
B x ; y ; z  qua (xOz)

z z
y y=

=
⇔

= −

−




 

Vậy ( ; ; )A 3 1 4 . Đáp án C. 

 
 

 

 

 

 

 

GIẢI 

   

y

y'
x

-∞-∞

+∞ +∞

1

-2-2

10-1 +∞-∞

 
(Có thể vẽ lại bảng biến thiên như trên để dễ nhìn thấy hơn.) 

Phương trình ( )f x m= vô nghiệm ⇔ Đường thẳng y=m không cắt đồ thị hàm số y=f(x). 

m⇔ − ≤ <2 1(vì -2 là giới hạn của hàm số tại dương vô cực và tại âm vô cực) 

Vậy m− ≤ <2 1 . Đáp án A. 

 

 

GIẢI 
z i= − + ⇒3 7 z có phần ảo bằng 7, phần thực bằng -3.  Đáp án C. 

 

 

GIẢI 

lim lim lim
x x x

x x
x x x x− − −→ → →

+ − +     − = = = −∞     − − − −     2 2 2
2 2 2

1 1 2 1 1
2 4 4 4

 

(Vì x , ( ; )lim ( ) ; lim ( ;  ))
x x

x x x J
− −→ →

+ = > − = − < ∀ ∈ = −2

2 2

21 3 0 0 24 20 4 .  Đáp án D. 
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GIẢI 

( ).Vì a a a a a aa a a a a a a a= = = = = = = a>0 neân A=
9 32 5 3 305 55 3 3 9 93 5 3 303 4 4 10

Vậy a a a a= A=
3

5 3 10 . Đáp án D. 

 

  
 

GIẢI 
Mỗi cách chọn ra một ban cán sự của lớp (chắc gồm: lớp trưởng, lớp phó học tập, lớp phó lao 
động, lớp phó văn thể mỹ -giả thiết 35 học sinh trong lớp ai cũng có khả năng làm các chức vụ 
này) là một chỉnh hợp chập 4 của 35 học sinh và ngược lại. 

Vậy số cách chọn thỏa đề là   A4
35 . Đáp án D. 

GIẢI 
∆

 qua I(1;m;0), nhaän u=(1;-2;n) laøm vectô chæ phöông.  
( )P  nhaän n=(1;1;-1) laøm vectô phaùp tuyeán.  

.u n n
m

= − − = 
∆ ⊂ ⇔ ⇔ ∈ + − − = 

 

(P)
I (P)

0 1 2 0
1 0 2 0

n
m n

m
= −

⇔ ⇒ + = =

1
0

1
 

Vậy m n+ = 0 . Đáp án B. 
 
 

 

 

GIẢI 

( )
b c

z z z zz z z z a a
cz z z z z z
a

−  − + −+  + = = =

2
2

2 2
1 2 1 21 2 1 2

2 1 1 2 1 2

22 −
=

3
2

.  Vậy z z
z z

−
+ =1 2

2 1

3
2

. Đáp án B. 
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Đáp án D. 

 

 

GIẢI 

[ ]/

( ) cos
( ) sinx , x (x) ;

f x x x
f x f

= +

= − > ∀ ∈ ⇒ −  ñoàng bieán treân 
2
2 0 1 1

 

[ ];
min ( ) f( ) . cos

x
f x

∈
= = + =

0 1
0 2 0 0 1 

Vậy 
[ ];

min ( cos )
x

x x
∈

+ =
0 1

2 1 . Đáp án B. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

GIẢI 

[ ] ( ) [ ]sin .cos sin .cosax bx ax bx dx dx= ⇒ =∫ ∫sin(a-b)x+sin(a+b)x sin(a-b)x+sin(a+b)x1 1
2 2

 

Đáp án B. 
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GIẢI 
- Trắc nghiệm:  
   + Loại A và C vì vectơ pháp tuyến của (P) và các mặt phẳng này không cùng phương. 
   + Thay tọa độc của M vào phương án B ta thấy thỏa nên đáp án là B. 
-Tự luận: Vì tọa độ của M không thỏa phương trình của (P) nên có duy nhất một mặt phẳng (Q) 
qua M và (Q) song song với (P) (Đề phòng trường hợp có phương án: không tồn tại mặt phẳng thỏa đề). 

( ) / /( ) ,Q P x y z D D⇔ − − + = ≠2 0 1  

( )Q ⇔ ⇔ qua M(1;-1;2) 1+2-2+D=0 D=-1: thỏa D ≠ 1 

Vậy ( ) :Q x y z− − − = 2 1 0 . Đáp án B. 

 

 

 

 

 

 

GIẢI 

  Giả sử ( )f x bx cx d= + + +ax3 2  là hàm số cần tìm . Từ đồ thị ta thấy:  

   + a>0 nên loại A và C 

  + Đồ thị hàm số đi qua điểm (-1;-3). Thay tọa độ này vào phương án B ta thấy không thỏa nên 
Đáp án là D 

Vậy ( )f x x= − +x3 23 1 .  Đáp án B. 

 

 

GIẢI 

/( )x x xe dx e x dx e C− − −− −
= − = +∫ ∫2018 2018 20181 12018

2018 2018
 

Vậy x xe dx e C− −−
= +∫ 2018 20181

2018
.  Đáp án B. 
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GIẢI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                     Đáp án C. 

 

 
GIẢI 

*n
n

 ∈


≥

Ñieàu kieän: 
2

 

b)Goïi A laø bieán coá:" 5 hoïc sinh ñöôïc choïn thuoäc caû ba lôùp vaø soá hoïc 
                                   sinh lôùp 12A khoâng ít hôn 2"

 A*)Tìm Ω

Soá phaàn töû cuûa khoâng gian maãu  laøΩ 5
9 126Ω = =C

( ) = =
Ω

=
Ω

78 13
126 21

A

Vaäy

P B

 Ph.aùn 1

 Ph.aùn 2

 Ph.aùn 3

AΩ

2
4C .

2 2 1
4 3 2C .C .C +

2 2
3C . 1

2C
2
4C . 1

3C .
3
4C . 1

3C .

2 1 2
4 3 2C .C .C + 3 1 1

4 3 2C .C .C

2 1

212

113

78=

1
2C
1
2C
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! ( )! ( )( ) .
( )! !( )!

n
n n

n n n nA C n n n
n n

−
+

+ +
− = ⇔ − = ⇔ − − = ⇔ =

− −
2 1

1
1 15 5 1 5 5

2 2 1 2
 

( x) ( )P x x x= − + +5 2 101 2 1 3  

x( x) C ( )k k

k
x x

=

− = −∑ 
5

5
5

0
1 2 2 :  Hệ số của x5 của biểu thức này là  C ( )−4 4

5 2  

x ( x) C ( )t t

k
x x

=

+ = ∑ 
10

2 10 2
10

0
1 3 3 :  Hệ số của x5 của biểu thức này là  C3 3

10 3  

Vậy hệ số của x5 trong khai triển P thành đa thức là  C ( ) C− + =4 4 3 3
5 102 3 3320 . Đáp án B. 

Chú ý: -Có thể dùng máy tính Casio để giải bài này. 

 

 

GIẢI 
x >Ñieàu kieän: 0  

log( ) log( ) log log( ) log( ) log( ). . . . . .( . )x x x x x x++ = ⇔ + =
2100 10 1 2 10 2 10 104 3 9 4 13 6 4 3 9 2 13 2 3  

log( ) log( )

log( ) log( )

log( ) log( )

log( )

log( )

. ( . ).

. .

log( )
log( )

x x

x x

x x

x

x

x x
x x

⇔ + =

    ⇔ − + =    
     

  =   = =  ⇔ ⇔ ⇔ =  = =  

2 10 10

2 10 2 10

210 10

10

10

4 3 2 39 13
2 2

3 34 13 9 0
2 2

3 1 110 02
10

10 23 9 10
2 4

 

Vậy . .a b = =
110 1

10
.  Đáp án A. 

 
Chú ý: - Có thể dùng máy tính Casio để giải bài này. 

( )1 2 3α α α
f(x)2.f(x) 2.f(x)Daïng : a + ab + b =0
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GIẢI 
 

BM=BN=
a 3

2

MN=
a

2
N

M
B

C

D

A

 

Gọi N là trung điểm của AD thì do AC//MN nên  ( , ) (MN, )AC BM BM=  

  ( , ) (MN, )AC BM c BM= =cos os cosBMN  



.
.

a
BM MN BN MN

BM MN BM a
+ −

= = = =cosBMN
2 2 2 32
2 2 632

2

 

Vậy ( , )AC BM =cos 3
6

.  Đáp án C. 
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GIẢI 

d qua hai ñieåm (1;0), (2;2) neân d:y=2x-2  

( ) x , y ,x ,x .= = =Goïi H  laø hình phaúng giôùi haïn bôûi caùc ñöôøng: y=1 2 0 0 2  

( ) x , y ,x ,x .− = = =Goïi V laø hình phaúng giôùi haïn bôûi caùc ñöôøng: y=2 2 2 0 1 2  

Goïi V1, V2 theo thöù töï laø theå tích cuûa caùc khoái troøn xoay taïo thaønh khi (H1), (H2) quay quanh 
Ox thì theå tích cuûa vaät theå ñaõ cho laø  

( )V V V x dx ( x )dx π
= − = π − π − =∫ ∫

22 2
1 2 0 1

82 2 2
3

 

Vaäy V π
=

8
3

. Đáp án A. 

 

 

 

 

 

 

GIẢI 

2a

a

2a
a

I

H

CB

I

A D

H
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BB’, AC’ cheùo nhau 

(ACC’) laø mặt phaúng chöùa AC’ vaø song song vôùi 
BB’ d(BB';AC') d(BB';(ACC')) d(B;(ACC'))⇒ = =  

Hai maët phaúng (ACC’), (ABCD) vuoâng goùc vaø caét nhau theo giao tuyeán AC neân goïi H laø 
hình chieáu cuûa B treân AC thì H laø hình chieáu cuûa B treân (ACC’). 

d(B;(ACC')) BH=  

BA.BC a. aABC
AC a

∆ ⇒ ⇒ = vuoâng taïi B, ñöôøng cao BH BH.AC=BA.BC BH= 2
5

 

Vaäy ad(BB';AC') = 2 5
5

. Đáp án A. 

Chú ý: -Em nào bí về cách dựng hình thì giải bằng phương pháp tọa độ trong không gian. 
 

GIẢI 

Coâng thöùc taêng tröôûng muõ rtS A.e= ,  trong ñoù A laø soá löôïng virus ban ñaàu, r tæ leä taêng 
tröôøng, 
 t laø thôøi gian taêng töôûng. 

Theo ñeà: A=20, S=1200000, r=x  

Do ñoù: rt x x lnS A.e .e e x , %= ⇔ = ⇔ = ⇔ = ≈53 53 600001200000 20 60000 20 76
53

 

Vậy lnx , %= ≈
60000 20 76
53

. Đáp án E. 
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x
3e4 + 1

3e2 + 1

y=3e2x + 1

21

 

GIẢI 

.AB.CD.d(AB;CD).sin(AB,CD)

Vôùi moïi töù dieän ABCD ta coù coâng thöùc tính theå tích

                V= 1
6

   

Aùp duïng coâng thöùc treân tac coù  

MNAB .MN.AB.d(MN;AB).sin(MN,AB)V = 1
6

 

MN=AB=2R, d(MN;AB)=h 

MNAB R h.sin(MN,AB) R h⇒ ≤V = 2 22 2
3 3

 

Ñaúng thöùc xaûy ra sin(MN,AB) MN AB.⇔ = ⇔ ⊥1  

Vaäy max R hV = 22
3

. Đáp án A. 

GIẢI 
x xe (m )e

y
− − +

 =  
 

3 1 15
2018

   

x xe (m )e
/ x xy .ln . e (m )e

− − +
   = − −    

3 1 1
35 5 3 1

2018 2018
 

/y = ⇔0 x me :−
=  soá nghieäm laø höõu haïn.2 1

3
 

Haøm soá ñoàng bieán treân (1;2) /y ,⇔ ≥ ∀ ∈ x (1;2)0             

                                          ( )

x x

x x

x

ln . e (m )e ,

e e m ,

e m,

e m.

 ⇔ − − ≥ ∀ ∈ 

⇔ − + ≤ ∀ ∈

⇔ + ≤ ∀ ∈

⇔ + ≤

 x (1;2)

 x (1;2)

 x (1;2)

3

2

2

4

5 3 1 0
2018
3 1 0

3 1

3 1

 

 

Vaäy m e≥ +43 1 . Đáp án B. 
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GIẢI 

-Traéc nghieäm:  
            AB ( ; ; )= − →



 loaïi A vaø D.1 2 4    
            → Toïa ñoä cuûa A khoâng thoûa pt trong P.aùn B Choïn C . 
 

Vaäy x y zAB : − − −
= =

−
1 2 3

1 2 4
. Đáp án C 

 
 

GIẢI 

( )x xdx x x dx x C/sin .cos sin . sin sin= = +∫ ∫3 3 41
4

 

F x x Csin ,⇒ = +  ( )  C laø haèng soá caàn tìm.4
1 1

1
4

 

Theo ñeà  F C Csin= π⇔ + = π⇔ = π( ) .4
1 1

10 0
4

 

F sinπ π
⇒ = + π = + π( ) .41 1

2 4 2 4
 

Vaäy F π
= + π( ) .1

2 4
. Đáp án B. 

 

 

 

 

GIẢI 
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PP( )  nhaän n =(1;2;1) laøm vectô phaùp tuyeán , 

dd ( ; ; ) qua M(-1;0;-2) vaø nhaän u  laøm vectô chæ phöông2 1 3 . 

∆ ∆
Goïi u  laøm vectô chæ phöông cuûa .  

-Traéc nghieäm: PP u n( ) ∆∆ ⊂ ⇒ ⊥ →
 loaïi A vaø C.  

                        Laáy ñieåm M(-1;-3;1) thuoäc ñöôøng thaúng ôû ph.aùn D thay vaøo pt cuûa (P) ta thaáy 
khoâng thoûa. Do ñoù phöông aùn D cuõng bò loaïi.  

Vaäy, keát quaû laø phöông aùn B.(Ñeà cho khoâng hay, boû qua giaû thieát d vaø ∆  vöøa caét nhau vöøa 
vuoâng goùc-Vôùi caùch loaïi tröø nhö theá naøoy  thì ñaûm baûo ñeà thi phaûi ñuùng). Tuy nhieân, caùc em 
an taâm laøm theo caùch naøy, neáu ñeà sai: chuùng ta ñöôïc ñieåm caâu naøy!) 

 

-Töï luaän(hoaëc khoâng nghó ra caùch naøo ñeå  loaïi tröø) 

+ Ta thaáy d vaø (P) caét nhau. Giao ñieåm cuûa chuùng laø I(1;2;1). 

+

Pd

P
n

( )
;

∆ ⊂
  ∆ ∆ ⊥ ⇔ ∆  
 ⊥



 caét d,   d  qua I(1;1;1) vaø nhaän u =(-5;3;1) laøm vectô chæ phöông
d  (P),d caét (P) taïi I(1;1;1) 

 

Vaäy x y z: − − −
∆ = =

−
1 1 1

5 1 3
. Đáp án B. 

 

 

 

GIẢI 

sinx cos x m
.log ( sinx ) log ( cosx m )

− −
+ = − +

3
2 22 2 3 2 (1) 

( ) ( ) ( )sinx cos x m ln cosx mln( sinx )
.

ln ln
+ − − + − ++

⇔ =
2 3 2 3 22

2
2 2

 

( )cos x msinx .ln( sinx ) .ln cosx m
− ++⇔ + = − +

3 222 2 2 3 2  
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                                              u v.ln u .ln vhay , sinx , cosx m= + − +  vôùi u=  v=2 32 2 2  

tf (u) f (v) .ln t sinx , cosx m⇔ = + − + vôùi f(t)=2  vaø u=  v=2 3 2  

Vì sinx , cosx m+ ≥ − + ≥ u=  v=2 2 3 2 2  neân xeùt haøm soá  t .ln tf(t)=2  treân (1; )+∞ . 

/ t ln t.ln
t

 + > 
 

 f (t)=2 12 0  treân (1; )+∞ t .ln t⇒ ∞f(t)=2  ñoàng bieán treân (1;+ )            

                                                                                         (haøm soá  t .ln tf(t)=2  cuõng ñoàng bieán treân (0; )+∞ ) 

Do vaäy, (1) u v sinx cosx m⇔ = ⇔ + = − +2 3 2  

sinx cosx m
sinx cosx m

sinx cosx m

 = −
⇔ = − ⇔ 

= − +

3
3

3

sinx cosx m

sinx cosx m

 − = −
⇔ 

+ =

3

3
 

sinx cosx m

sinx cosx m

 − = −
⇔ 

+ =

3

3

msin(x ) ( )

msin(x ) ( )

π − = −
⇔ 

π + =


2
3 2

3
3 2

  

Pt(1) coù nghieäm 
mPt( ) m⇔ ⇔ ≤ ⇔ ≤ hoaëc pt(3) coù nhieäm2 1 2
2

 

{ }
m

m ; ; ; ;
m
 ≤

⇔ ∈ − −
∈ 

2
2 1 0 1 2  

Vaäy { }m ; ; ; ;∈ − −2 1 0 1 2 . Đáp án B. 

GIẢI 

Goïi k laø heä soá goùc cuûa ñöôøng thaúng d qua A(2;m) thì d:y=k(x-2)+m  

⇔3 2d:y=k(x-2)+m vaø (C):y=x -3x  tieáp xuùc 
x

x x k( )

 − =


− =

x k(x-2)+m(1)
Heä  coù nghieäm

3 2

2

3

3 6 2
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y= g'(x)

y=f'(x)

Thay (2) vaøo (1) ta ñöôïc 

x ( x x) x x x m( )− = − ⇔ − + − =x (x-2)+m3 2 2 3 23 3 6 2 9 12 3  

Xeùt haøm soá  f (x) x x x= − + −3 22 9 12  treân .  

/f (x) x x= − + −26 18 12  

Baûng bieán thieân 

                         
-∞

+∞ -4

-5

-- + 00

21 +∞-∞

f(x)

f'(x)

x

 

Töø A(2;m) keû ñöôïc 3 tieáp tuyeán vôùi ñoà thò (C)⇔Heä phöông trình (1), (2) coù 3 nghieäm phaân bieät 

                                                                           ⇔ Phöông trình (3) coù 3 nghieäm phaân bieät. 

                                                                           ⇔  -5<m<-4 

Vaäy ( )m ; .∈ − −5 4 . Đáp án C.            

             

 

 

 

GIẢI 
/ /g(x) f (x) x g (x) f (x)= + ⇒ = +1 

/y f (x)=  leân treân 1 ñôn vò ta Tònh tieán ñoà thò haøm soá  
ñöôïc ñoà thò haøm soá  /y g (x)=  
 
 
 



Huỳnh Đức Vũ – THPT Phạm Văn Đồng-Quảng Ngãi. Page 17 

 

 
 
 
 
Töø ñoà thò cuûa haøm soá  /y g (x)=  ta bieát ñöôïc daáu cuûa /g (x).  Do ñoù, ta coù baûng 
bieán thieân 

+ 0
2x

g'(x)

g(x)

-∞ +∞0 1

0 0

 
 

Vaäy .haøm soá y=g(x) ñaït cöïc tieåu taïi x=1  Đáp án D 
 

GIAÛI 
z z i (iz ) (a bi) a bi i (a i b )+ = − + − ⇔ + − = − − + − −2 22 21 1 1 1  

(a bi) a (b ) (ai) a(b )i (b )⇔ + − = + + + − + + +2 2 2 21 1 2 1 1  
(b ) a (b ab a)i⇔ + − − + − − =22 1 1 2 2 0  

(b ) a a (b )
b ab a b (b )a

 + − − = = + − ⇔ ⇔ 
− − = − + =  

2 22 1 1 0 2 1 1
2 2 0 2 1 0

a (b )
aa (b ) b ( z i

(b ) (b ) bb (

 = + − − = = + − −  + = −⇔ ⇔ ⇔ ⇔ = −  + − + + =   = − + =  

loaïi)

nhaän)

2
2

3

2 1 1 1
2 1 1 1 121 1

1 2 24 1 3 1 1 0 11 22

 

Vaäy z .=
2

2
 Đáp án A.            
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GIAÛI 

/

/

y x mx

y x mx x(x m)
x

y
x m

= − +

= − = −

=
= ⇔ 

=

4 2

3 2

2

72
2

4 4 4
0

0

;  

Ñoà thò haøm soá coù 3 ñieåm cöïc trò ⇔ m>0 

Caùc ñieåm cöïc trò laø A( ; ), m; m ), m; m )− + − + B(-  C(2 27 7 70
2 2 2

 

O laø tröïc taâm 

OA.BC
ABC

OB.AC

 =∆ ⇔ 
=

 

 

0

0

m
OB.AC m. m m ( m )

m m (m )

>
⇔ = ⇔ − − − = ⇔ 
− + − =

  2 2
2 2

0
70 0 72 0

2
 

m
m

m

>
 =⇔ 
 = − ± <

0
2

21 0
2

m .⇔ = 2  

Vaäy m .= 2  Đáp án C.            
 

 
 

GIAÛI 
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Khối nón thỏa đề có: 

+Bán kính đáy: ar AC= =
1 2
2 2

 

+Chiều cao: h= ' ' a= =OO AA  

aV r h π
⇒ = π =khoáinoùn

3
21

3 6
 

Vaäy aV π
=khoáinoùn

3

6
 Đáp án C.            

 

 

 

GIAÛI 

( )( )
x xln ln ln x

x x x x x xln ln ln
dx e dx e dx dt ,

(t )(t )e e e e e e− = = =
− −+ − − + − −

∫ ∫ ∫ ∫  t=e
6 6 6 6

23 3 3 3 1 22 3 3 2 1 2
 

tdt (t ) (t )dt dt ln ln ln
(t )(t ) (t )(t ) t t t

−− − −  = = = − = = − − − − − − − − ∫ ∫ ∫
6

6 6 6
3 3 3

3

21 2 1 1 3 2 5
1 2 1 2 2 1 1

 

Vaäy I ln ln ,= −  a=2,b=53 2 5  Đáp án B.           

 

  

 

 

 

GIAÛI 

xlog ( log m) x− =5 525 (1) 

(1) x x x xlog m log m⇔ − = ⇔ − =5 525 5 25 5 (2) 

Xeùt haøm soá  x xf (x) = −25 5  treân .  

/ x x x xf (x) ln ln .ln ( . )= − = −25 25 5 5 5 5 2 5 1  
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Baûng bieán thieân haøm soá y=f(x)

-
1

4

+∞
0

-∞

0

-log52 +∞

f(x)

f'(x)

x

+

0

/ xf (x) . x log= ⇔ − = ⇔ = − 50 2 5 1 0 2  

( )
( )

log m m
log m m

−

⇔

 = −  =⇔ ⇔
 

≥ ≥

 coù nghieäm duy nhaát
 coù nghieäm duy nhaát

1
5 4

5

1
2

1
54

0 1

 

Vaäy m = ≥ hoaëc m 14
1
5

 Đáp án B.           

 

 

 

 

GIAÛI 

f (x) x mx ( m m )x m m= − − + − − +3 2 2 22 2 2 , g(x)= x mx ( m m )x m m− − + − − +3 2 2 22 2 2  

[ ]y x mx ( m m )x m m f (x) f (x)= − − + − − + = = 23 2 2 22 2 2  

Taïi moïi x sao cho f (x) ≠ 0 , ta coù  
[ ]

/
/ f (x).f (x)g (x)

f (x)
=

2
 

Daáu cuûa /g (x)  laø daáu cuûa /f (x).f (x) . 

Haøm soá y=g(x) coù 5 ñieåm cöïc trò /g (x)⇔  ñoåi daáu 5 laàn töø (+) sang (-) hoaëc töø (-) sang (+).  

                                                      /f (x).f (x)⇔ Ña thöùc  coù 5 nghieäm phaân bieät  
                                                               f (x)⇔ Ña thöùc baäc ba  coù 3 nghieäm phaân bieät.  

(Ñaõ chöùng minh ñöôïc: Neáu ñoà thò haøm soá f (x) ax bx cx d(a )= + + + ≠3 2 0 caét truïc hoaønh taïi ba ñieåm phaân bieät 

thì ñoà thò haøm soá f(x) coù hai ñieåm cöïc trò naèm veà hai phía khaùc nhau ñoái vôùi Ox) 
Do vaäy neân ta giaûi baøi treân nhö sau: 

 Haøm soá y x mx ( m m )x m m= − − + − − +3 2 2 22 2 2  coù 5 ñieåm cöïc trò  

PT x mx ( m m )x m m⇔ − − + − − + =0(1)  coù 3 nghieäm phaân bieät.3 2 2 22 2 2  

x m
(x m)(x mx m )

x mx m ( )

+ =
⇔ − − − + = ⇔ 

− − + =
 (1) 2

2

0
2 2 0

2 2 0 2
 

 (1) coù 3 nghieäm phaân bieät ⇔ (2) coù 2 nghieäm phaân bieät khaùc -m 
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' m m m
m m

m( m) m.( m) m

∆ = + − > < −⇔ ⇔ + − > ⇔  >− − − − + ≠

2
2

2

2 0 2
2 0

12 2 0
 

[ ] { }
m
m ; m ; ; ; ; ;
m

∈
 ∈ ⇔ ∈
 < −



 hoaëc m>1
0 7 2 3 4 5 6 7
2

 

Vaäy { }m ; ; ; ; ;∈ 2 3 4 5 6 7  Đáp án C.           

 

 
 

GIAÛI 

D

P

E

Q

N

B

A

C

M

 
AB ( ; ; ) AB= − ⇒ =


3 4 0 5 ; 
AC ( ; ; ) AC= ⇒ =


0 0 1 1

AB, AC AC ( ; ; ), ( ; ; )
AB AC

−
= = = = =

  

   Ñaët e  e  thì e  e1 2 1 2
1 1 3 4 0 0 0 1

5 5
 

AB, AC AC
AB AC

e

= = = = = ⇒

+

  

   

 

Ñaët e  e  thì e e Ñöôøng thaúng d chöùa ñöôøng

phaân giaùc trong cuûa goùc A nhaän u=e  laøm vectô chæ phöông.

1 2 1 2

1 2

1 1 1

x t

d : y t

z t

 = −

⇒ = − +


= +


31
5

42
5

1

( )d⇒  caét Oyz  taïi I(0; ;−2 8
3 3

)   (t= )5
3

 

Vaäy I( ; ; )−2 80
3 3

 Đáp án D.           
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GIAÛI 

a

a

2

P' T

G

H

N

M

C

A B

E

P

G

K

F

E

G

H

P

N
M

D
C

BA
O

D

S

CB

S

 
,Goïi V  V  theo thöù töï laø theå tích cuûa hai khoái ña dieän maø (MNP) chia khoái choùp 

S.ABCD, trong ñoù V  laø theå tích cuûa khoái chöùa ñieåm C.
1 2

1
 

P.CHG E.BMG F.DNH P.CHG E.BMGV V V V V V= − − = − 1 2  

P.CHG CHG
a aV .S .PP ' . . . .SO SO = = = 

 

2 21 1 1 3 1 3
3 3 2 2 2 16

 

E.BMG BMG
a aV .S .d(E;(ABCD)) . . . .SO SO = = = 

 

2 21 1 1 1
3 3 2 2 4 96

 

a a aV SO . SO SO⇒ = − =
2 2 2

1
3 2
16 96 6

 

S.ABCD ABCD
aV .S .SO .a .SO SO= = =

2
21 1

3 3 3
 

a SOV V V V V
V a SO

= = ⇒ = ⇒ =

2

1
1 22

1 1 16
2 2 2

3

 

Vaäy k = 1  Đáp án B.           
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GIAÛI 
x y z .
a b c
+ + =Laáy A(a;0;0),  B(0;b;0), C(0;0;c) vôùi a,b,c>0 thì (P): 1  

(P) qua M(1;2;3) .
a b c

⇔ + + =
1 2 3 1  

Aùp duïng baát ñaúng thöùc  

                               a .b a .b a .b a a a . b b b
a : b : c a : b : c

+ + ≤ + + + +

⇔ =Ñaúng thöùc xaûy ra

2 2 2 2 2 2
1 1 2 2 3 3 1 2 3 1 2 3

1 1 1 2 2 2

 

  ta ñöôïc 

. . . .
a b c a b c a b c

= + + = + + ≤ + + + +2 2 2
2 2 2

1 2 3 1 1 1 1 1 11 1 2 3 1 2 3  

.
a b c

 ≤ + + + + ⇔ ≤ ⇔ ≥ 
 2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 114. + + + +
OA OB OC OA OB OC

2 2 2
2 2 2

1 1 1 11 1 2 3 1
14

 

Ñaúng thöùc xaûy ra 
aa b c

a b c a c b

b c c

 + + =   =+ + =   ⇔ = ⇔ =  
  
  = =



1 1 1: : =1:2:3
a b c

1 2 3 11 2 3 141
3 7
3 14
2 3

x y z
⇔ + + =(P): 11414 7

3

 

Vaäy (P) : x y z+ + − =2 3 14 0  Đáp án C.           

 
 

 
GIAÛI 

n
n n

n

uu ;u , n u , n
( n )u+= = ∀ ≥ ⇒ > ∀ ≥

+ +1 1
2 1 0 1
3 2 2 1 1
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n
n n

n n n
n

uu u ( n )
( n )u u u( n )

u

+ +
+

= ⇔ = ⇔ + + =
+ + + +

1 1
1

1 1 12 2 112 2 1 1 2 2 1
 

n n
Vì ( n ), n

u u+
= + + ∀ ≥ 

1

1 1 2 2 1 1                                   ( )n nv v a.n b+ = + +Daïng  1  

neân  ( ).
u u

= + + +
12

1 1 4 1 2  

        ( ).
u u

= + +
23

1 1 4 2 2  

                              … 

       ( )
nn

.
u u

(n )
−−

= −+ +
21

1 4 21 2  

        ( )
n n

.
u u

(n )
−

= + +−
1

1 4 11 2  

Coäng veá theo veá n-1 ñaúng thöùc treân ta ñöôïc 

[ ]
n

(n )n n... (n ) (n ). . (n )
u u

− −
= + + + + − + − = + + − =

2

1

1 1 1 1 4 14 1 2 1 1 2 4 2 12 2 2
3

 

nu n n n nn ( )( )⇒ = = = −
− + − +−2

2 2 1 1
2 1 2 1 2 1 2 14 1

 

n nS u u u n n... ...       ⇒ = + + + = − + − + − + + −       − +       1 2
1 1 1 1
1 7 2 1 2 1

1 1
5 5

1 1
3 3  

n
nhay S n n= − =

+ +
 1 1 2

1 2 1 2 1  

Theo ñeà 

n
nS nn ,> ⇔ > ⇔ =
+

> 2017 2 2017 2017 1008 52018 2 1 2018 2 ⇒ Giaù trò nhoû nhaát cuûa n laø n=1009. 

Vaäy minn = 1009  Đáp án D.           

 

 
GIAÛI 

Ñieàu kieän: 

{ }

a b c
b c a
c a b
a,b,c ; ; ; ; ; ; ; ;

+ >
 + >
 + >
 ∈ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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-Ph.aùn 1: Tam giaùc ñeàu a=b=c. Coù 9 tam giaùc ñeàu.(1) 

-Ph.aùn 2: Tam giaùc caân khoâng ñeàu. Coù caùc tröôøng hôïp sau: a b c= ≠ ; a b c;≠ = a c b.= ≠  

     Vì vai troø cuûa a, b, c nhö nhau neân ta xeùt moät tröôøng hôïp a b c= ≠ .Ta caàn 

 choïn a vaø c thoûa 
{ }

a c
c a
a,c ; ; ; ; ; ; ; ;

 > ≠
∈

2

1 2 3 4 5 6 7 8 9
 

+a=1: khoâng toàn taïi c. 

+a=2 { }c ;⇒ ∈ 1 3 .⇒ Coù 2 soá abc  

+a=3 { }c ; ; ;⇒ ∈ 1 2 4 5 .⇒ Coù 4 soá abc  

+a=4 { }c ; ; ; ; ;⇒ ∈ 1 2 3 5 6 7 .⇒ Coù 6 soá abc  

+a=5 { }c ; ; ; ; ; ; ;⇒ ∈ 1 2 3 4 6 7 8 9 .⇒ Coù 8 soá abc  

a+ ≤ ≤6 9 { } { }c ; ; ; ; ; ; ; ; \ a⇒ ∈ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 .⇒ Coù 4.8=32 soá abc  

Theo quy taéc coäng, soá caùc soá trong phöông aùn 2 laø  ( ).+ + + + =2 4 6 8 32 3 156  (1) 

Töø (1) vaø (2) ta coù soá caùc soá thoûa ñeà laø 9+156=165.  Vaäy n(abc) = 165  Đáp án C.           
 

 
GIAÛI 

2a
a

a

2a

a 3

a 6

AH=
1
2SC=

a 6
2SC=a 6,

AM=DI=
a 3

2

30o
60o

SA=AC=a 3

a 3

a 3

M

I

M

I

C

BA

C

BA

O

DD

S

H

K
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( )
BC AC

BC (SAC) SBC (SAC)
BC SA

⊥
⇒ ⊥ ⇒ ⊥ ⊥

 

Hai maët phaúng (SBC), (SAC) vuoâng goùc vaø caét nhau theo giao tuyeán SC neân goïi H laø 
hình chieáu cuûa A treân DC thì H laø hình chieáu cuûa A treân (SBC). H laø trung ñieåm SC. 
Goïi M laø hình chieáu cuûa A treân DC ta cuõng coù ( )SAM (SCD)⊥ . Töông töï, goïi K laø 

hình chieáu cuûa A treân SM thì K laø hình chieáu cuûa A treân (SCD) 
 

AH (SBC)
(SBC),(SCD) AH,AK

AK (SCD)
⊥    ⇒ =    ⊥    

 

 AK (SCD) AK KH AKH AH,AK HAK ⊥ ⇒ ⊥ ⇒ ∆ ⇒ = 
 

 vuoâng taïi K  

aAH SC= =
1 6
2 2

;      
AM.AS aAK.SM AM.AS AK

SM
= ⇒ = =

3
15

 



a
AKcos HAK
AH a

= = =

3
1015
56

2

 .    Vaäy cos (SBC),(SCD)  = 
 

10
5

 Đáp án D.       

 
   Chú ý: -Em nào bí về cách dựng hình thì giải bằng phương pháp tọa độ trong không gian. 

 

GIAÛI 
Gọi I, r theo thứ tự là tâm và bán kính mặt cầu nội tiếp tứ diện ABCD 

+ r d(I;(IAB)) d(I;(IBC)) d(I;(ICD)) d(I;(IDA))= = = =  

+ ABCD I.ABC I.A BD I.BCD I.ACDI V V V V⇒ = + + + naèm trong töù dieän ABCD V  

                                                                 
( )

CAB DA B BCD ACD

CAB DA B BCD ACD tp

S .r S .r S S .r

S S S S .r S .r

= + + +

= + + + =

1
3
1 1
3 3

 

ABCD

tp

Vr
S

⇒ =
3
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ABCDV .AB.CD.d(AB;CD).sin(AB,CD) :+ = ∆ haèng soá -vì AB,  coá ñònh vaø CD=  1 14
6

 BCD ACD

CAB DAB

S CD.d(B; ) : S CD.d(A; ) :

S S

+ = ∆ = ∆

∆

 haèng soá;  haèng soá

,  : thay ñoåi-vì C vaø D thay ñoåi treân . 

1 1
2 2  

Do ñoù: tp CAB DABr S⇔ ⇔ +  lôùn nhaát S nhoû nhaát S  nhoû nhaát.  

C, C( t; t; t), D( k; k; k),∈∆⇔ − + − − − + − − >  D  k t. 1 3 4 2 4 1 3 4 2 4  

C (k t) k t k t(= ⇔ − = ⇔ − = ⇔ = + D ñaõ gsöû k>t)214 14 14 1 1  

CABS AB,AC ( t ) ( t ) ( t ) + = = − + + + − 
  2 2 21 1 13 29 13 1 13 11

2 2
 

DABS AB,AD ( k ) ( k ) ( k ) = = − + + + − 
  2 2 21 1 13 29 13 1 13 11

2 2
 

                                     ( t ) ( t ) ( t )= − + + + +2 2 21 13 16 13 14 13 2
2

 

 
  

2 2 2 2 2 2
CAB DAB

1S +S = (13t-29) +(13t+1) +(13t-11) + (13t-16) +(13t+14) +(13t+2)
2

 

                    
  

2 2 2 2 2 21= (a-29) +(a+1) +(a-11) + (a-16) +(a+14) +(a+2)
2

, vôùi a=13t 

                    ( ) ( ) ( ) ( )( )

( ) ( )

a a

a

MP MQ , M(a; ) ), ) .

   + = +      
 

= − + − − 
  

= +

2 21= 3a -78a+963+ a -26a+321+
2 2

a-13 + 0- 152 +
2

 vôùi , P(13;  Q(0;-  trong mp Oxy
2

2 2

222 2

33 456 152

3 0 0 152

3 0 152 152

 

                    PQ≥ =
2
3 483

2
 

Ñaúng thöùc xaûy ra
M, P,

PM t .
M


⇔ ⇔ ⇔ ⇔ =


  Q thaúng haøng
 vaø PQ cuøng phöông a=

 naèm giöõa P vaø Q
13 1
2 2

 

                                                                                                       C ; ; , ; ; ) ⇔  
 

 D(1 7 7 53 1
2 2 2 2

 

( )CAB DABS J( ; ; )+ = ⇔min S Trung ñieåm CD laø 483 2 2 3
2
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Vaäy r J( ; ; )⇔ ñaït GTNN 2 2 3 . Đáp án B.        

 
*)CHUÙ YÙ:  Ta coù theå söû duïng keát quaû sau ñaây ñeå giaûi baøi toaùn naøy. 
    Cho hai ñöôøng thaúng cheùo nhau d vaø ∆ . Treân d laáy hai ñieåm C vaø D sao cho ñoä daøi 
CD  
khoâng ñoåi. Goïi JK laø ñoaïn vuoâng goùc chung cuûa d vaø ∆ , J thuoäc d. Chöùng minh raèng  
d(C; ∆ )+ d(D; ∆ ) ñaït giaù trò nhoû nhaát khi vaø chæ khi J laø trung ñieåm cuûa CD. 
 

 

GIAÛI 
∈Giaû söû z=x+yi(x,y ) vaø M , M  laø caùc ñieåm bieåu dieãn cho caùc soá phöùc z ,z .1 2 1 2  

Theo ñeà: z i z i (x ) (y )i (x ) (y )i− − = − + ⇔ − + − = − + +1 2 3 2 1 2 3 2  

                                                   (x ) (y ) (x ) (y )⇔ − + − = − + +2 2 2 21 2 3 2 ⇔ x-2y-2=0  

                                                   M , d : x y⇒ ∈ − − = M1 2 2 2 0 . 

z z OM OM M M M M− = ⇔ − = ⇔ = ⇔ =
  

1 21 2 2 1 215 5 5 5  

M , d M ( t ; t), M ( k ;k),∈ ⇔ + +  M   vôùi k>t.1 2 1 12 2 2 2  

M M (k t) k t .= ⇔ − = ⇔ = +2
1 2 5 5 5 1  

H i z i z ( t ) (t ) ( k ) (k )= + − + + − = + + − + + + −

2 2 2 2
1 21 3 1 3 2 1 3 2 1 3  

                                                 ( t ) (t ) ( t ) (t )= + + − + + + −2 2 2 22 1 3 2 3 2  

t t t t t t
     = − + + + + = − + + + +        

2 2
2 2 1 49 4 495 2 10 5 8 13 5

5 25 5 25
 

( )MA MB= +5 vôùi M(t; ), ), ; )− − A( ;  B(1 7 4 70
5 5 5 5

trong maët phaúng Oxy 

.AB .≥ = =
221 11055 5
5 5

.  

Ñaúng thöùc xaûy ra 
A,

AM
M Ox,
 −

⇔ ⇔ ⇔ ∈

  M,B thaúng haøng
, AB cuøng phöông t=

 M naèm giöõa A vaø B
3

10
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                                                                      M ( ; ), M ( ; )−
⇔  1 1

7 3 17 7
5 10 5 10

 

Vaäy minH .=
1105
5

 Đáp án D.        

 

GIAÛI 
/ xf (x) f (x) x .e= + +2 1  

/ x x x / x x xf (x) e f (x).e x e f (x).e f (x).e x e− − − − − ⇔ = + + ⇔ = + + 
2 2  

( )// x x x / x x x

/x x

f (x).e f (x).e x e f (x).e f (x). e x e

f (x).e x e

− − − − − −

− −

⇔ − = + ⇔ + = +

 ⇔ = + 

2 2

2
 

( )/x x

x x

f (x).e dx x e dx

xf (x).e e

f ( ).e f ( ).e f ( ) e
e

− −

− −

−

 ⇒ = + 

 
⇔ = −  

 

⇔ − = − + ⇔ = −

∫ ∫
3 3 2
0 0

333

0
0

3 0 3
3

3

13 0 9 1 3 9 1

 

Vaäy f ( ) e .= −33 9 1  Đáp án D.        

 

-----HEÁT---- 

 

 

Chuùc caùc em thaønh coâng trong kì thi saép ñeán! 
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